
Procès-verbal	de	la	réunion	
du	1er	mai	2017	

	
	
	

Présents	
Daniel	Arsenault	(co-	
président)	

Dominique	Godin	(co-	
présidente)	

Danielle	Leggett	(secrétaire)		

Michèle	Boutin	 Kim	Bridgett	 Annie	Fortier	
Lucie	Fourtine-Levy	 Claude	Gagné	 Anna	Maria	Guercio	
Christine	Gurekian	 Adriana	Lanza	 Voula	Makris	
Vicky	Merrett	 Monica	Suchma	 Karine	Tremblay	
	

Présentation	et	adoption	de	l’ordre	du	jour	
• L’ordre	du	jour	accepté	par	:	Karine	Tremblay	et	accepté	par	Kim	Bridgett	

	

Vie	communautaire			
• La	vente	de	garage	a	eu	lieu	avec	succès	le	22	avril		
• Les	profits	de	l’évènement	étaient	de	300$	
• Les	articles	non-vendus	ont	été	donnés	à	l’Association	de	Montréal	pour	la	déficience	

intellectuelle	
• L’équipe	est	d’accord	d’organiser	la	vente	de	garage	aux	deux	ans	–	alors	à	refaire	en	2019	
	
 

Campagnes	de	financement			
• Le	comité	a	pris	la	décision	de	choisir	la	campagne	de	financement	pour	l’année	scolaire	

2017/2018	car	celle-ci	va	nous	permettre	de	la	soumettre	au	CÉ	tout	de	suite.		Cette	avance,	
nous	permettra	d’être	nettement	mieux	organisé	à	l’entrée	scolaire.		

• Les	choix	de	campagnes	de	financement	vont	être	le	fromage,	café	et	Recette	en	pots.	
• Diners	pizza/pâtes		-	Geneviève	Gaucher	va	reprendre	l’activité	l’an	prochain.		Il	soit	possible	

de	revoir	les	prestataires	(Subway,	Dagwoods,	Mikes,	Dominos,	et	autres)	afin	de	s’assurer	le	
meilleur	rapport	qualité	/	prix	pour	les	élèves	et	l’école.			

• Mabel’s	Labels	–	afin	de	maximiser	les	commandes,	le	CPSR	va	inclure	une	brochure	avec	la	
liste	des	fournitures	scolaires.		La	brochure	doit	inclure	les	directives	d’aller	sur	le	site	du	CPSR	
pour	placer	la	commande.	

• Scholastics	–	la	deuxième	commande	a	ramassé	pour	$150	de	points	et	en	général	ce	sont	les	
mêmes	familles	qui	ont	placé	leur	commande.		La	décision	a	été	prise	de	ne	pas	reprendre	
cette	initiative	l’an	prochain.	

• Projet	de	la	bibliothèque	–	La	peinture	et	nettoyage	seront	accomplis	par	des	parents	
bénévoles	la	fin	de	semaine	du	5	mai.			

	

	



Finissants			
• Le	bal	aura	lieu	le	21	juin	et	le	thème	a	été	identifié	
• Un	ancien	élève	va	faire	le	DJ	
• Les	t-shirts	ont	été	reçus	pour	le	voyage	à	Québec	
• Il	y	a	peu	d’effort	mis	cette	année	pour	les	levées	de	fonds	et	le	budget	est	diminué	de	façon	

importante.		L’équipe	croit	que	ceci	va	avoir	un	minimum	d’impact	sur	l’évènement.	
	

Expo-Travaux		
• L’évènement	fut	un	autre	succès		
• L’équipe	a	fait	un	profit	de	+1	695$	
• Contrairement	aux	autres	années,	il	y	a	eu	beaucoup	de	dons	de	nourriture	pour	la	vente	qui	a	

fait	en	sorte	qu’il	y	avait	des	restants	qui	ont	été	donné	à	l’équipe-école	
• Le	député	de	Lac	St-Louis,	Monsieur	Francis	Scarpaleggia	est	venu	à	l’évènement	et	la	photo	a	

été	mise	sur	notre	page	Facebook	
• Karine	Tremblay	va	envoyer	les	photos	de	l’Expo-Travaux	à	Michèle	Boutin	et	Dominique	

Godin	
• Pour	l’an	prochain	:			

o Attendre	de	recevoir	tous	les	dons	de	nourriture	avant	d’acheter	des	provisions	
supplémentaires	

o Vérifier	avec	Mme	Cool	et	les	professeurs	que	TOUS	les	œuvres	d’art	sont	en	
expositions	

o Intégrer	d’avantage	l’exercice	d’art	collectif	–	s’assurer	que	c’est	une	partie	intégrale	
de	l’Expo	Travaux	et	non	seulement	un	à	côté	(suggestion	de	le	faire	à	l’intérieur	
même	du	gymnase)	

	

Rémiades	
• L’équipe	avance	bien	en	ayant	eu	plusieurs	réunions	
• Par	contre	l’équipe	fait	face	à	certains	défis	pour	faire	signer	les	contrats	avec	la	commission	

scolaire.	
• Il	y	a	eu	86	inscriptions	pour	les	bénévoles	lors	de	l’Expo	Travaux.	
• Il	nous	faut	encore	30	bénévoles	surtout	pour	le	tatouage	et	le	photomaton	
• L’équipe	est	à	la	recherche	d’un	autre	camion	de	rue.			
• Prochaine	réunion	est	prévue	pour	le	15	mai.		
	

Varia	
• La	prochaine	réunion	du	CPSR	aura	lieu	le	5	juin	et	l’équipe	voudrait	que	ce	soit	sous	forme	de	

souper	reconnaissance	–	peut-être	encore	chez	la	galerie	d’art	La	Palette	sur	l’avenue	
Fieldfare.	

 

CPSR	en	2017	/	2018	
• Avec	le	départ	des	co-présidents	Daniel	Arsenault	et	du	CPSR,	une	initiative	a	été	mis	sur	pied	

afin	de	pro-activement	identifier	des	‘chefs	d’équipe’	pour	les	différents	projets	à	poursuivre	
en	lors	de	l’année	scolaire	2017	/	2018.	

• Les	projets	suivants	ont	été	retenus	par	les	bénévoles	nommés	(chefs)	:			
	



 

Projet	–	2017/2018	 Chef	d’équipe	 Couriel	

Parade	 Lydia	Gareau	 olikat@videotron.ca	

Épluchette	 Danielle	Leggett	 Leggett.danielle@gmail.com	

Bottins	d’élèves	 Danielle	Leggett	 Leggett.danielle@gmail.com	

Collation	santé	 Lydia	Gareau	 olikat@videotron.ca	

Bénévoles	à	la	
bibliothèque	

Dirigé	par	la	direction	/	
bibliothécaire	 	

Décoration	de	l’école	 Marie-Ève	Cyr	 Marie_eve_cyr@hotmail.com	

Sortie	familiale	 Liliane	Brunetti	 	

Soirée	vin	et	fromages	des	
maternelles	

Laura	Brozovic	et	Trina	
Pugliese	

kelamatthews@sympatico.ca	et		
tree67@live.ca	

Maison	Hantée	 Daniel	Arsenault	et	
Danielle	Leggett	 Leggett.danielle@gmail.com	

Campagne	de	financement	 Liliane	Brunetti	et	Kim	
Bridgett	

Lilianne.brunetti@sympatico.ca	
et	kimbridgett@gmail.com	

Collecte	d’habit	de	neige	 Lydia	Gareau	 olikat@videotron.ca	

Cocktail	des	parents	au	
pub	 Chris	Warnock	 cwarnock@niinorthern.com	

Paniers	de	Noel	 Nathalie	Desy	 ndesy7@sympatico.ca	

Chorale	de	Noel	 À	voir	 	

Participation	aux	portes	
ouvertes	 A	voir	 	

Soirée	patinage	 Karine	Tremblay	 karine.a.tremblay@hc-sc.gc.ca	

Soirée	danse	fluo	 Caroline	Robert	 crobert@dawsoncollege.qc.ca	

Vente	de	garage	
communautaire	 A	voir	 	



Expo-Travaux	 Michèle	Boutin	 mi.boutin@gmail.com	

Finissants	 A	voir	 	

Rémiades	 Dominique	Godin	 Dominique.godin@gmail.com	

Reconnaissances	 Christine	Gurekian	 christine_gurekian@hotmail.com	

Diners	pates	et	pizza	
Geneviève	Gaucher	et	
Anne-Lise	Cotela-
Laverdière	

genevieve_gaucher@hotmail.com	
et	cotela@videotron.ca	

Site	web	et	Facebook	
CPSR	 A	voir	 	

Projets	d’améliorations	de	
l’école	 A	voir	 	

Vente	de	vêtements	 Christine	Gurekian	 christine_gurekian@hotmail.com	

Collecte	de	bonbons	 Vicky	Merrett	 vmerrett@yahoo.com	

Projet	parent	délégués	de	
classe	

Dirigé	par	la	direction	/	les	
enseignants	 	

 
 


